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DE | Seecode Laptop-Kissen und Laptop-Tisch 2-in-1

Vielen Dank für den Kauf unseres SEECODE Laptop-Kissens und Laptop-Tisches 2-in-1, mit dem 
Sie an vielen Orten, z. B. im Bett oder auf dem Sofa, Ihren Laptop sicher und bequem nutzen 
können.
Die Handballen-Auflage unterstützt dabei Ihren Arm beim Arbeiten, in den Tablet- und Handy-Abla-
gen befinden sich diese immer griffbereit an einem sicheren Ort, ohne dass Ihre Geräte verrutschen 
oder herunterfallen.
Damit Sie lange Freude an Ihrem SEECODE Laptop-Kissen und Laptop-Tisch 2-in-1 haben und es 
vollumfänglich nutzen können, lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie 
das SEECODE Laptop-Kissen und den Laptop-Tisch 2-in-1 nutzen, um Schäden durch falsche Be-
dienung zu vermeiden. Schenken Sie auch den Sicherheitsinformationen bitte besondere Aufmerk-
samkeit. Wenn Sie das SEECODE Laptop-Kissen und den Laptop-Tisch 2-in-1 Dritten überlassen, 
sollte auch diese Bedienungsanleitung mit überreicht werden. Bewahren Sie bitte die Bedienungs-
anleitung auch zum Nachschlagen auf. 

Technische Daten
Größe: 59,7 cm x 34 cm
Nutzbar für: 17“ und kleinere Laptops
Einstellbare Höhe: 28 cm bis 37 cm
Höhenverstellbar: 5 Stufen
Neigungswinkel der Platte: bis 30° in 4 Stufen
Gewicht: 2,65 KG
Material: MDF, Aluminium, ABS, Schwammpolsterung, PU-Leder, Textilbespannung

Lieferumfang
Laptop-Kissen und Laptop-Tisch 
Bedienungsanleitung

Wichtige Sicherheitshinweise, bitte beachten
•	 Sorgen Sie bitte für einen sicheren und festen Untergrund, um das Laptop-Kissen und den 

Laptop-Tisch darauf abzustellen. 
•	 Prüfen Sie vor der Nutzung, dass beide Stützen komplett seitlich ausgeklappt und eingerastet 

sind.
•	 Überladen Sie das Laptop-Kissen und den Laptop-Tisch nicht mit sehr schweren Gegenstän-

den. 
•	 Wir empfehlen nur zweckgebundene Gegenstände auf dem Laptop-Kissen und Laptop-Tisch 

abzustellen. 
•	 Speisen und heiße Getränke dürfen aus Sicherheitsgründen nicht auf dem Laptop-Kissen und 

Laptop-Tisch abgestellt werden - achten Sie auf Ihre eigene Gesundheit.



Bedienung des Laptop-Tisches
Sie können den Laptop-Tisch ohne ausgeklappte Stützen als Laptop-Kissen benutzen. Die weiche 
Füllung der Kissen gleicht kleinere Unebenheiten am Untergrund aus.

Legen Sie das Laptop-Kissen mit der Arbeitsfläche auf einen Untergrund.
Klappen Sie die Stützen seitlich nach links und rechts auf bis diese einrasten und fest stehen.

Sie können die Höhe der Arbeitsfläche 5-fach in der Höhe einstellen. 
Drücken Sie dazu bitte die beiden seitlich an den Stützen angebrachten Arretierungsknöpfe und 
stellen Sie die gewünschte Höhe durch Herausziehen oder Einschieben der Verlängerungselemente 
ein.

Sie können die Arbeitsplatte in 4 unterschiedliche Winkel neigen und Ihren individuellen Anforderun-
gen für einen größtmöglichen Komfort anpassen.
Drücken Sie dazu bitte gleichzeitig die seitlich direkt unter der Arbeitsplatte angebrachten Knöpfe 
und stellen Sie den gewünschten Winkel ein.
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Reinigung und Pflege	
Reinigen Sie das Gerät außen nur mit einem weichen, ggf. leicht feuchtem Tuch. 
Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder scharfe Chemikalien. Verwenden Sie 
keine metallischen Reinigungsgegenstände. 

Garantie/Gewährleistung
Die Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Kaufdatum. Darin enthalten sind 6 Monate Garantie 
ab Kaufdatum. 
Der räumliche Geltungsbereich des Garantieschutzes ist europaweit. Als Beleg hierfür gilt der Kauf-
beleg. Das Produkt wurde vor dem Versenden gründlich auf Qualität und Funktionalität geprüft. Ein 
Ausschluss der Garantie findet unter folgenden Fällen statt:
• bei Veränderungen des Produkts
• bei andersartiger als der oben genannten Verwendung
• bei Fallschäden
Bei Inanspruchnahme der Garantie/Gewährleistung senden Sie bitte das vollständige Produkt in 
einer transportsicheren Verpackung an die Verkaufsstelle zurück, von der das Produkt bezogen 
wurde. Beschreiben Sie den erkannten Mangel am Produkt und legen Sie der Sendung den Original 
Kaufbeleg bei. Der Verkäufer behält sich das Recht auf Nacherfüllung vor Erstattung des Kaufprei-
ses vor. Erforderliche Transportkosten werden der Kundschaft bei Feststellung eines gerechtfertigten 
Anspruchs der gesetzl. Garantie/ Gewährleistung erstattet. Die Inanspruchnahme der gesetzlichen 
Mängelrechte ist unentgeltlich.

Allgemeine Hinweise
Urheberrecht
Dieses Dokument ist urheberrechtlich geschützt. Jede Vervielfältigung bzw. jeder Nachdruck, auch 
auszugsweise, sowie die Wiedergabe der Abbildungen, auch im veränderten Zustand, ist nur mit 
schriftlicher Zustimmung des Herstellers gestattet.

Hinweise zum Umweltschutz
Die verwendeten Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Entsorgen Sie nicht mehr benötig-
te Verpackungsmaterialien gemäß den örtlich geltenden Vorschriften. 

Dieses Produkt darf innerhalb der Europäischen Union im normalen Hausmüll entsorgt 
werden. Beachten Sie aber immer die regionalen Verordnungen.





6

EN | Seecode laptop cushion and laptop table 2-in-1

Thank you for purchasing our SEECODE laptop cushion and laptop table 2-in-1, which allows you to 
use your laptop safely and comfortably in many places, e.g. in bed or on the sofa.
The palm rest supports your arm while you work, while the tablet and mobile phone trays ensure that 
they are always within easy reach in a safe place without your devices slipping or falling.
To ensure that you can enjoy your SEECODE laptop cushion and laptop table 2-in-1 for a long time 
and use it to its full potential, please read these operating instructions carefully before using the 
SEECODE laptop cushion and laptop table 2-in-1 to avoid damage caused by incorrect use. Please 
also pay particular attention to the safety information. 
If you give the SEECODE Laptop Cushion and the Laptop Table 2-in-1 to a third party, these opera-
ting instructions should also be handed over. Please also keep the operating instructions for future 
reference. 

Technical data
Size: 59.7 cm x 34 cm
Suitable for: 17’ and smaller laptops
Adjustable height: 28 cm to 37 cm
Height adjustable: 5 levels
Tilt angle of the plate: up to 30° in 4 steps
Weight: 2.65 KG
Material: MDF, aluminium, ABS, sponge padding, PU leather, textile covering

Scope of delivery
Laptop cushion and laptop table 
Operating instructions

Important safety instructions, please note
•	 Please ensure that the laptop cushion and laptop table are placed on a secure and firm surface. 
•	 Before use, check that both supports are completely folded out to the side and locked into 

place.
•	 Do not overload the laptop cushion and the laptop table with very heavy objects. 
•	 We recommend that you only place items on the laptop cushion and laptop table that are 

intended for a specific purpose. 
•	 For safety reasons, food and hot drinks must not be placed on the laptop cushion and laptop 

table - take care of your own health.



Operating the laptop table
You can use the laptop table as a laptop cushion without folding out the supports. The soft filling of 
the cushions compensates for minor unevenness in the surface.

Place the laptop cushion with the work surface on a surface.
Fold the supports sideways to the left and right until they click into place and stand firmly.

You can adjust the height of the work surface 5 times. 
To do this, press the two locking buttons on the sides of the supports and set the desired height by 
pulling out or pushing in the extension elements.

You can tilt the worktop to 4 different angles and adjust it to your individual requirements for maxi-
mum comfort.
To do this, please press the buttons on the side directly under the worktop at the same time and set 
the desired angle.
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Cleaning and care	
Only clean the outside of the appliance with a soft, slightly damp cloth if necessary. 
Do not use abrasive cleaning agents or harsh chemicals. Do not use any metallic cleaning objects. 

Guarantee/warranty
The warranty period is 24 months from the date of purchase. This includes a 6-month guarantee 
from the date of purchase. 
The geographical scope of the warranty cover is Europe-wide. The proof of purchase serves as 
proof. The product has been thoroughly checked for quality and functionality before dispatch. The 
guarantee is excluded in the following cases
- if the product has been modified
- use other than that specified above
- in the event of drop damage
If you make a claim under the guarantee/warranty, please return the complete product in transport-
safe packaging to the point of sale from which the product was purchased. Describe the recognized 
defect in the product and enclose the original proof of purchase with the consignment. The seller 
reserves the right to subsequent fulfilment before reimbursement of the purchase price. Necessary 
transport costs will be reimbursed to the customer if a justified claim under the statutory guarantee/
warranty is established. The utilization of statutory warranty rights is free of charge.

General information
Copyright
This document is protected by copyright. Any duplication or reprinting, even in extracts, as well as 
the reproduction of the illustrations, even in modified form, is only permitted with the written consent 
of the manufacturer.

Notes on environmental protection
The packaging materials used are recyclable. Dispose of packaging materials that are no 
longer required in accordance with local regulations. 

This product may be disposed of in normal household waste within the European Union. 
However, always observe regional regulations.
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FR | Seecode Coussin et table pour ordinateur portable 2-en-1

Nous vous remercions d‘avoir acheté notre coussin et table pour ordinateur portable 2 en 1 de SEE-
CODE, qui vous permet d‘utiliser votre ordinateur portable en toute sécurité et confortablement dans 
de nombreux endroits, par exemple au lit ou sur le canapé.
Le repose-poignets soutient votre bras pendant que vous travaillez, tandis que les tablettes et 
les téléphones portables sont toujours à portée de main et en lieu sûr, sans que vos appareils ne 
glissent ou ne tombent.
Pour profiter longtemps de votre coussin et de votre table 2 en 1 pour ordinateur portable SEECODE 
et en tirer le meilleur parti, veuillez lire attentivement ce mode d‘emploi avant d‘utiliser le coussin et 
la table 2 en 1 pour ordinateur portable SEECODE afin d‘éviter tout dommage dû à une mauvaise 
manipulation. Veuillez également prêter une attention particulière aux informations relatives à la 
sécurité. 
Si vous confiez le coussin et la table pour ordinateur portable 2-en-1 SEECODE à un tiers, ce mode 
d‘emploi doit également être remis. Conservez également ce mode d‘emploi pour pouvoir vous y 
référer ultérieurement. 

Caractéristiques techniques
Taille : 59,7 cm x 34 cm
Utilisable pour : 17 » et ordinateurs portables plus petits
Hauteur réglable : 28 cm à 37 cm
Réglage de la hauteur : 5 niveaux
Angle d‘inclinaison du plateau : jusqu‘à 30° en 4 étapes
Poids : 2,65 KG
Matériaux : MDF, aluminium, ABS, rembourrage en éponge, cuir PU, revêtement textile

Contenu de la livraison
Coussin et table pour ordinateur portable 
Mode d‘emploi

Consignes de sécurité importantes, à respecter
•	 Veillez à ce que le coussin et la table pour ordinateur portable soient posés sur une surface 

sûre et solide. 
•	 Avant l‘utilisation, vérifiez que les deux supports sont complètement dépliés latéralement et 

enclenchés.
•	 Ne surchargez pas le coussin et la table pour ordinateur portable avec des objets très lourds. 
•	 Nous recommandons de ne poser sur le coussin et la table pour ordinateur portable que des 

objets destinés à cet usage. 
•	 Pour des raisons de sécurité, les aliments et les boissons chaudes ne doivent pas être placés 

sur le coussin et la table pour ordinateur portable - faites attention à votre propre santé.



Utilisation de la table pour ordinateur portable
Vous pouvez utiliser la table pour ordinateur portable comme coussin pour ordinateur portable sans 
les supports dépliés. Le rembourrage souple des coussins compense les petites irrégularités du 
support.

Posez le coussin pour ordinateur portable avec la surface de travail sur un support.
Dépliez les supports latéralement vers la gauche et vers la droite jusqu‘à ce qu‘ils s‘enclenchent et 
restent bien en place.

Vous pouvez régler la hauteur de la surface de travail sur 5 niveaux. 
Pour ce faire, appuyez sur les deux boutons d‘arrêt situés sur les côtés des supports et réglez la 
hauteur souhaitée en tirant ou en insérant les éléments de rallonge.

Vous pouvez incliner le plan de travail selon 4 angles différents et l‘adapter à vos besoins individuels 
pour un maximum de confort.
Pour ce faire, appuyez simultanément sur les boutons situés sur le côté, directement sous le plan de 
travail, et réglez l‘angle souhaité.
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Nettoyage et entretien	
Nettoyez l‘extérieur de l‘appareil uniquement avec un chiffon doux, éventuellement légèrement 
humide. 
N‘utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs ou de produits chimiques agressifs. N‘utilisez pas 
d‘objets de nettoyage métalliques. 

Garantie/garantie
Le délai de garantie est de 24 mois à compter de la date d‘achat. Ce délai comprend une garantie 
de 6 mois à compter de la date d‘achat. 
La couverture géographique de la garantie s‘étend à toute l‘Europe. La preuve d‘achat fait office de 
justificatif. La qualité et la fonctionnalité du produit ont été minutieusement contrôlées avant l‘envoi. 
La garantie est exclue dans les cas suivants :
- en cas de modification du produit
- en cas d‘utilisation autre que celle mentionnée ci-dessus
- en cas de dommages dus à une chute
En cas de recours à la garantie, veuillez renvoyer le produit complet dans un emballage résistant au 
transport au point de vente où le produit a été acheté. Décrivez le défaut constaté sur le produit et jo-
ignez à l‘envoi la preuve d‘achat originale. Le vendeur se réserve le droit de réparer le produit avant 
de rembourser le prix d‘achat. Les frais de transport nécessaires seront remboursés à la clientèle en 
cas de constatation d‘un droit justifié de la garantie légale/du droit de garantie. Le recours aux droits 
légaux en matière de vices est gratuit.

Remarques générales
Droit d‘auteur
Ce document est protégé par les droits d‘auteur. Toute reproduction ou réimpression, même partiel-
le, ainsi que la représentation des illustrations, même modifiées, ne sont autorisées qu‘avec l‘accord 
écrit du fabricant.

Indications relatives à la protection de l‘environnement
Les matériaux d‘emballage utilisés sont recyclables. Éliminez les matériaux d‘emballage 
inutiles conformément aux réglementations locales en vigueur. 

Ce produit peut être éliminé avec les déchets ménagers normaux au sein de l‘Union 
européenne. Veuillez toutefois toujours respecter les réglementations régionales.
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NL | Seecode laptopkussen en laptoptafel 2-in-1

Hartelijk dank voor uw aankoop van ons SEECODE laptopkussen en laptoptafel 2-in-1, waarmee u 
uw laptop op veel plaatsen veilig en comfortabel kunt gebruiken, bijvoorbeeld in bed of op de bank.
De handpalmsteun ondersteunt je arm terwijl je werkt, terwijl de tablet- en mobiele telefoonladen 
ervoor zorgen dat ze altijd binnen handbereik zijn op een veilige plek zonder dat je apparaten weg-
glijden of vallen.
Om ervoor te zorgen dat je lang plezier hebt van je SEECODE laptopkussen en laptoptafel 2-in-1 en 
deze optimaal kunt gebruiken, lees je deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat je het SEE-
CODE laptopkussen en de SEECODE laptoptafel 2-in-1 in gebruik neemt om schade door verkeerd 
gebruik te voorkomen. Let vooral ook op de veiligheidsinstructies. 

Als u het SEECODE laptopkussen en de laptoptafel 2-in-1 aan derden geeft, moet u ook deze 
gebruiksaanwijzing meegeven. Bewaar de gebruiksaanwijzing ook voor toekomstig gebruik. 

Technische gegevens
Afmeting: 59,7 cm x 34 cm
Geschikt voor: 17” en kleinere laptops
Verstelbare hoogte: 28 cm tot 37 cm
In hoogte verstelbaar: 5 niveaus
Kantelhoek van de plaat: tot 30° in 4 stappen
Gewicht: 2,65 KG
Materiaal: MDF, aluminium, ABS, sponsvulling, PU leer, textielbekleding

Leveringsomvang
Laptopkussen en laptoptafel 
Gebruiksaanwijzing

Belangrijke veiligheidsinstructies, let op
•	 Zorg ervoor dat het laptopkussen en de laptoptafel op een veilige en stevige ondergrond 

worden geplaatst. 
•	 Controleer voor gebruik of beide steunen volledig zijn uitgeklapt en vergrendeld.
•	 Overbelast het laptopkussen en de laptoptafel niet met zeer zware voorwerpen. 
•	 Wij raden u aan om alleen voorwerpen op het laptopkussen en de laptoptafel te leggen die voor 

een specifiek doel bestemd zijn. 
•	 Om veiligheidsredenen mag je geen eten of warme dranken op het laptopkussen en de laptop-

tafel leggen - zorg voor je eigen gezondheid.



De laptoptafel gebruiken
Je kunt de laptoptafel als laptopkussen gebruiken zonder de steunen uit te klappen. De zachte 
vulling van de kussens compenseert kleine oneffenheden in het oppervlak.

Plaats het laptopkussen met het werkblad op een ondergrond.
Klap de steunen zijwaarts naar links en rechts tot ze vastklikken en ga stevig staan.

Je kunt de hoogte van het werkblad 5 keer aanpassen. 
Druk hiervoor op de twee vergrendelknoppen aan de zijkanten van de steunen en stel de gewenste 
hoogte in door de verlengelementen uit te trekken of in te duwen.

Je kunt het werkblad kantelen in 4 verschillende hoeken en aanpassen aan je individuele wensen 
voor maximaal comfort.
Druk hiervoor tegelijkertijd op de knoppen aan de zijkant direct onder het werkblad en stel de 
gewenste hoek in.
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Reiniging en onderhoud	
Reinig de buitenkant van het apparaat indien nodig alleen met een zachte, licht vochtige doek. 
Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen of agressieve chemicaliën. Gebruik geen metalen 
schoonmaakvoorwerpen. 

Garantie
De garantieperiode is 24 maanden vanaf de aankoopdatum. Dit is inclusief 6 maanden garantie 
vanaf de aankoopdatum. 
De garantie geldt voor heel Europa. Het aankoopbewijs dient als bewijs. Het product is voor verzen-
ding grondig gecontroleerd op kwaliteit en functionaliteit. De garantie is uitgesloten in de volgende 
gevallen
- als het product is gewijzigd
- ander gebruik dan hierboven aangegeven
- in geval van valschade
Als u een beroep doet op de garantie, stuur dan het volledige product in een transportveilige verpak-
king terug naar het verkooppunt waar u het product hebt gekocht. Beschrijf het erkende defect aan 
het product en voeg het originele aankoopbewijs bij de zending. De verkoper behoudt zich het recht 
op nakoming achteraf voor voordat de aankoopprijs wordt terugbetaald. Noodzakelijke transportkos-
ten worden aan de klant vergoed als een gerechtvaardigde claim onder de wettelijke garantie wordt 
vastgesteld. Het gebruik van wettelijke garantierechten is gratis.

Algemene informatie
Auteursrecht
Dit document is auteursrechtelijk beschermd. Vermenigvuldiging of herdruk, ook in uittreksels, eve-
nals weergave van de afbeeldingen, ook in gewijzigde vorm, is alleen toegestaan met schriftelijke 
toestemming van de fabrikant.

Opmerkingen over milieubescherming
De gebruikte verpakkingsmaterialen zijn recyclebaar. Verwijder verpakkingsmateriaal dat niet 
langer nodig is volgens de plaatselijke voorschriften. 

Dit product mag binnen de Europese Unie bij het normale huisvuil worden weggegooid. 
Houd echter altijd rekening met de regionale voorschriften.
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